



PREFEITURA MUNICIPAL DE ENTRE FOLHAS ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ Nº 66.229.626/0001-82

TERMO DE RETIFICAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO LICITATÓRIO Nº 072/2024

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 017/2024

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ENTRE FOLHAS - MG, pessoa jurídica de direito público interno, com sede na Praça da Matriz, N.º 69, Centro, Entre Folhas – MG CEP 35.324-000, inscrita no CNPJ sob o nº 66.229.626/0001-82, por intermédio do Pregoeiro e da Equipe de Apoio, vem, em razão da necessidade da correção dos valores, formalizar a retificação do ITEM 04 E 26 - DA ESTIMATIVA DO VALOR DA CONTRATAÇÃO ADMINISTRATIVA, constante do Anexo I – Termo de Referência, do Edital do Pregão Eletrônico nº 017/2024, cujo objeto é o Registro de preços visando a contratação de empresa para fornecimento de hortifruti para a composição da merenda escolar e programas sociais, destinados atender a manutenção das atividades da Secretaria Municipal de Educação.

DOS FATOS

Foi identificada uma divergência no lançamento dos valores dos itens, com registros incorretos para algumas unidades. Esse erro afeta a precisão dos preços e compromete a disputa de lances. Medidas corretivas recomendadas incluem a revisão e correção dos valores lançados.

ONDE SE LÊ

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID.	QUANT	PR. UNIT	PR. TOTAL
04	Batata baroa cx c/ 20 kg	caixa	60	R\$ 20,00	1.200,00
26	Mamão caixa com 20 kg	caixa	70	R\$ 15,00	1.050,00

LEIA-SE:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID.	QUANT	PR. UNIT	PR. TOTAL
04	Batata baroa cx c/ 20 kg	caixa	60	R\$ 200,00	12.000,00
26	Mamão caixa com 20 kg	caixa	70	R\$ 150,00	10.500,00

DA JUSTIFICATIVA

A retificação se faz necessária devido a um erro de formalização na planilha de estimativa de valores, causado por um equívoco de digitação na plataforma Excel utilizada para a elaboração do Anexo I – Termo de Referência. Esse erro resultou em lançamentos incorretos dos valores



PREFEITURA MUNICIPAL DE ENTRE FOLHAS ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ N° 66.229.626/0001-82

dos itens, afetando a clareza e precisão das informações apresentadas. As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Especificamente, foram identificadas inconsistências nos valores dos itens, que foram inseridos de forma inadequada por erro de digitação. Esse equívoco comprometeu a correta avaliação e comparação dos orçamentos, tornando necessária a retificação para assegurar a conformidade e transparência do processo licitatório.

Reiteramos que as demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Em virtude da retificação do Anexo I – Termo de Referência, a data de abertura do Pregão Eletrônico n.º 017/2024, foi prorrogada para o dia 28/08/2024, às 09:00. O edital e o Termo de Retificação estão disponíveis para consulta e download nos seguintes locais:

- a) <https://entrefolhas.mg.gov.br/>
- b) Plataforma de Licitações AMM Licita (Licitar Digital) www.licitardigital.com.br
- c) Sede da Prefeitura Municipal de Entre Folhas/MG

Entre Folhas – MG, 09 de agosto de 2024

Jefferson Lopes Pereira Da Silva
Pregoeiro